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Referitor la iniţiativa Guvernului României de a spori 
gradul de urbanism al ţării prin înfiinţarea de noi oraşe 
prefectul jud. Sibiu dl. Traian Muntean a propus urmă­
toarele comune: Săiişte, Şeica Mare, Miercurea Sibiului, 
Nochrich şi Arpaşul de Jos.

. Rom eo CRIST EA^

V endeta  la A te i

O am en ii  nu uita.. .
Sâmbătă noapte, fosta ingineră a CAP Aţei a avut

0 surpriză binemeritată. Faţada casei sale săseşti, în 
care se  spune că a pătruns în mod abuziv, a fost mânjită 
cu vopsea roşie în cantităţi enorme. Roşul fiind culoarea 
preferată a cucoanei. Dânsa are multe pe conştiinţă şi 
mulţi duşmani dar nu pe nedrept. încă pe vremea 
odiosului, excesu l de zel. abuzurile şi altele săvârşite 
împotriva sătenilor i-au determinat pe unii din aceştia  
să-i pună un sicriu la uşa biroului. O altă dovadă de "re­
cunoştinţă” cea  primit din partea sătenilor din Buzd a 
fost aceea  că au legat-o de o iesle, i-au pus un clopot 
la gát, apoi au scos-o din localitate cu mobilă cu tot. 
D-na ingineră în cauză are 5 ha de pământ, cu toate  
că e venetică în Aţei, ternul pe care îl posedă e cel 
mai bun, fiind "ciupit" prin abuz de la băştinaşii care-
1 aveau ca moştenire de la părinţi şi bunici. De ase­
menea d-na mai are şi prostul obicei de a da sătenii 
cu forţa afară din biroul care-l ocupă, fiind una din 
membrii com isie de împărţire a pământului conf. Legii 
18.

(Vom reveni cu noi amănunte şi vă vom da la mo­
mentul potrivit numele d-nei inginere.)

Radu POPAtUE

Marţi, 15 nov. a.c. s-a desfăşurat teleconferinţa conducerii 
Guvernului cu judeţele şi municipiul Bucureşti. La teieconferinţă 
s-au dezbătut următoarelor probleme:

Studiul desfăşurării campaniei agricole de toamnă, asigurarea 
stocurilor de iarnă la produsele agroalimentare (legume, frunte, 
conserve ótc.) exercitarea controlul privind stabilirea preţurilor 
la care şi produse din came.

Rom eo CRISTE A
(continuare in pag. 6)

_____________________________ __________________

Faptul că primarul oraşului Sibiu încearcă să menţină o stare 
"conflictuală" între instituţia pe care o conduce şi Prefectură este 
tot mai evidentă, însă intre aceste conflicte generate de orgolii 
care nu ştim cui îi ajută, nouă in nici un caz. şi a-i pune pe 
oameni pe drumuri este un drum cam lung. Astfel, in ziua de 15  
nov. a.c. d-na Pacintă Leontina domiciliată in Sibiu, str. N.Teclu 
nr. 21 s-a prezentat la Prefectura jud. Sibiu, unde trimisă de o 
d-nă din Primărie (cam 124) a fost audiată de d-l prefect Traian 
Muntean. Aceste probleme ţinând de competenţa Consiliului Ju­
deţean, Primărie şi R.A.G.C.L. şi nicidecum de Prefectură. Deci 
domnilor, sau mai precis doamnelor, de la Primărie dacă vă este 
efectiv lehamite să ascultaţi doleanţele cetăţenilor, aveţi măcar 
bunul simţ şi îi amânaţi şi nu-i mai purtaţi pe drumuri.
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BERBEC - Astăzi nu aveţi la îndemână cele mai bune 
'idei sau soluţii. Aş zice chiar că sunteţi niţel stângaci la 

întreprinderile financiare. Străduiţi-vă ca măcar să nu diminuaţi 
câşţigul de ieri! Pentru că nu se  ştie niciodată ce vă oferă clipa. 

TAUR- Mal ales In jurul prânzului, capacitatea dvs. men- 
/talá, discernământul şi isteţimea vor creşte ceea ce vă dă 

posibilitatea inclusiv de a pune mâna pe o casă, pe un teren. 
Este posibil să găsiţi şi un schimb de locuinţă.

GEMENI - După o noapte tn care farmecele dvs. au făcut 
/furori, probabil că sunteţi dispuşi dar nu foarte odihniţi. Este 
totuşi momentul ca astăzi să vă bucuraţi şi să vă ocupaţi 

de un act de caritate Insă trebuie neapărat să vă feriţi să vă 
faceţi publice intenţiile şi gândurile.

RAC - Nici astăzi nu aveţi o zi excelentă, mai ales dacă 
'nu aţi ascultat sfaturile de ieri. Sunteţi niţel cam... falit. 
Găsiţi soluţia să vă refaceţi, asta este! Fiecare om trebuie 

să ştie să piardă dar în acelaşi timp să câştige învăţând din 
acestea.

LEU - Credeţi că scăpaţi uşor dar încă nu este cazul: 
/cum ieşiţi dintr-una daţi de altaă Astăzi sunteţi prost 
dispuşi, veţi avea neplăceri in casă. in familie, poate din 

pricina proprietăţii asupra unui teren sau imobil.
FECIOARA - Aveţi o problemă cu partenerul de viaţă ori 

cu vreun asociat. Este vorba de o neplăcere din pricina unei 
persoane mai invârstă sau din cauza cuiva care vă 

împiedică o afacere. Nu toată lumea vă este prieten şi asta ştiţi 
foarte bine numai că vă încăpăţânaţi.

BALANŢA - 0  legătură de amor vă poate împiedica astăzi 
Isă obţineţi un câştig. Poate că sunteţi galant şi veţi risipi 
banii pentru un cadou, de pildă. Este posibil ca şi copii dvs. 

să vă pună probleme băneşti. Totuşi nu disperaţi pentru că toate 
trec, cum de fapt au şi venit.

SCORPION - Nici ziua de astăzi nu este intrutotul 
/liniştită! Aveţi nevoie in continuare să dispuneţi de 
abilitatea de a rezolva mici neplăceri din casă ori din familie. 

Dar toate ie veţi rezolva datorită calmului care vă caracterizează 
întotdeauna.

SĂGETĂTOR - Dacă aţi scăpat cu bine din obsesiile şi 
/fobiile miezului de noapte, atunci astăzi aveţi motive să mai 
fiţi sensibili în exces. Totuşi chiar dacă încă mai sunteţi 

ca- pricios, vă recomad să vă controlaţi ca sâ nu incheiaţi astăzi 
ziua cu o enervare în plus.

CAPRICORN- Ceea ce aţi pornit ieri, respectiv o relaţie 
t y  amoroasă, ori una cu copilul ori o acţiune de implicare 

socială se  va concretiza astăzi. Deci ceea ce întreprindeţi 
acum şi astăzi are sorţi de izbândă şi poate de continuare a a- 
cesteia în viitor.

VĂRSĂTOR - Bazaţi-vă astăzi pe amici şi pe relaţii în 
'întreprinderea de anvergură in care v-aţi antrenat. Este 
posibil să fiţi ajutat şi de colectivul din care faceţi parte. 

Nu lăsaţi totul însă în seama hazardului care s-ar putea să vă 
înşele.

PEŞTI - Vă confruntaţi cu probleme in casă. Chiar cu ne- 
/ plăceri care vizează pe părintele dvs. de acelaşi sex. Spre 
seară chiar vă puteţi enerva. Dar cu înţelegerea pe care o 

aveţi întodeauna în asemene împrejurări veţi trece şi peste 
acestea.

ßllTZ MAPAMOND
Jirinovski co n tra a ta că

După ce a vrut să-l convingă pe Boutros Boutros Ghali, secre­
tarul general al ONU, că lumea nu mai are nevoie de organizaţia 
sa, liderul ultra naţionalist Vladimir Jirinovski le-a făcut cunoscut 
Intr-un interviu americanilor că spectaculoasa prăbuşire a rublei 
nu era decât un plan al CIA şi Mossadului care urmau să an­
treneze şî Căderea preşedintelui Boris Elţîn. Jirinovski a apreciat 
în noua se diatribă antisemită şi antioccidentală următoarele: "A- 
mericanii şi israelienil vor ca Rusia să rămână aşa cum este acum 
fiindcă este bine pentru occident. Se ştie că finanţele şi presa 
în SUA şi Europa de Vest sau în Rusia, sunt controlate de evrei. 
Situaţia economică actuală din Rusia este consecinţa activităţii 
acestor forţe".

Helmuth Kohl rea le s
Helmuth Kohl a fost reales cancelar federal al Germaniei 

pentru a cincea oară consecutiv din anul 1982. Dacă ne aducem 
aminte şi Adenauer a fost conducător 14 ani.

După victoria republicanilor am ericani 
Rusia s e  a ş te a p tă  la r iposte

Boris Elţîn, preşedintele rus. a afirmat că se  aşteaptă la "o 
înăsprire a politicii americane faţă de Rusia" după victoria 
republicanilor in Congresul SUA.

Litüania, Letonia şi E stonia so lic ită  
dem ilitarizarea KALININGRAD-ului

Lituania, Letonia şi Estonia au so lic ita t demilitarizarea en­
clavei ruseşti Kaliningrad, e s te  teritoriul capturat de sovietici in 
1 9 4 4 , aflat intre Polonia Lituania şi Marea Baltică.

Câţiva islam iţi a lgerien i au deturnat 
un avion

Trei isl jmişti algerieni care au deturnat un avion ce a aparţinut 
companiei "Air Algerie" s-au predat autorităţilor spaniole din Pal­
ma de Mallorca, după ce i-au eliberat pe cei 40 de pasageri. 
Piraţii aerului ceruseră reluarea procesului electoral şi eliberarea 
prizonierilor politici din Algeria.

Preşedintele austriac la prima vizită în Israel
Thomas Klestil este primul preşedinte austriac care a sosit 

zilele trecute in Israel de la înfiinţarea acestui stat (1948). A 
recunoscut responsabilitatea compatrioţilor săi in Holocaust.

A fost inaugurat primul Eurostar
Eurostarul, trenul de mare viteză intre Marea Britanie şi Fran­

ţa. a făcut ieri prima cursă (comercială) prin tunelul feroviar de 
sub Canalul Mânecii.
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Va placa muzica ?
Remus BUTÄNESCU
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Vinde caiete de desen şi 
maculatoare cu semne 

individuale pentru 
grădiniţă.
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C o m e rc ia liz e a z ă :

M kcrocalculatoare com patibile I.B.M. in orice configuraţie 
- Soft d e  aplicaţie (salarii, contabilitate, gestiunea materialelor) 

FOARTE IMPORTANT ! vindem si cu plata In rate 1
Tel: 0 6 9  - 4 4 4 7 5 1
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- Toată g a m a  d e  grticole pentru 
p a p etâ r ie
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De pe arenele tenisului
După terminarea turneelor încheiate duminică, clasamentul 

mondial a sufertt o modificare de marcă. Jucătorul spaniol Sargl 
Bruguera a revenit pe locul trei, cu 2937  puncte. Pe primele locuri 
se  află americanii Pete Sampras (4597  puncte) şl Andre Agassi 
(3065  puncte). In continuare pe locul 4  se  află croatul Goran 
Ivanisevic, cu 2936  p. şl Boris Becker (Germania) cu 2848 p. 
pe locul 6 Michael Chang (SUA cu 2627  p., pe 7 Alberto 
Berasategul (Spania) cu 2 4 7 0  p., pe 8 Stefan Edberg (Suedia) 
cu 2438  p., pe 9 Michael Stich (Germania) cu 2380  p. şl pe 10  
Todd Martin (SUA) cu 23 0 7  p. Pentru a doua oară. consecutiv, 
Sampras a câştigat puternicul turneu de la Anvers, dotat cu premii 
de 1 ,1  milioane dolari, învingând în finală pe suedezul Magnus 
Larsson cu 7-6, 6-4.

in turneul feminin de la Philadelphia, Germania Anke Huver 
« învins jucătoarea franceză, Mary Pierce cu 6-0, 6-7, 7-5 Intrând 
in posesia trofeului. Turneul a oferit premii în valoare de 75  mil 
dolari.

Baschet masculin
Washington Bullets, echipă la care Joacă compatriotul nostru 

Ghlţâ Mureşan. a obţinut o nouă victorie, in campionatul profe­
sionist nord-american de besehet, învlngăndu-l cu 104-91 echipa 
New Jersey.

Două meciuri în Campionatul European de Fotbal
în grupa a şasea  a preliminariilor CE Portugalia a învins la 

limită formaţia Austriei, cu 1-0. prin golul înscris de Flgo în mln. 
36 Ea a reuşit să treacă pe primul loc cu 9 puncte. în grupa 
a patra. Ucraina a invins Estonia cu 3-0, acumulând patru puncte 
in clasament.

Nou antrenor la Tottenham
Dîn presa engleza aflam că noul antrenor al echipei Tottenham 

Hotspur este  Gerry Francis, fost manager al QPR. Ea asemnat 
un contract pe un an de zile. în valoare de 250  mii lire sterline, 
lnloculndu-1 pe Osvaldo Ardlles, demis ca urmare a rezultatelor 
slabe din campionatul englez.

Campionatul European de baschet feminin
în Cehia a avut loc tragerea la sorţi a grupelor frazei finale 

ce se  va desfăşura in perioada 6-17 Iunie 1995. Ţara noastră a 
fost repartizată în grupa B. alături de Spania (campioana euro­
peană). Republica Moldova. Ucraina, Croaţia şl Slovacia.

Box
Noul campion mondial al greilor (variantele WBA şl IBF), 

George Foreman în vârstă de 46 ani. adeclarat că singurul motiv 
pentru care ar mal urca pe treptele ringului ar fl pentru a-l înfrunta 
pe Mlke Tyson, aflat acum în detenţie.

Tiberiu MANIU
\ _________________________________________________/

Atenţie unde parcaţi!
lată ce aveţi de făcut în cazul în care aţi parcat intr-un 

loc interzis, iar acum vreţi să recuperaţi autovehiculul blocat. 
Va trebui să achitaţi o amendă de 15.000 lei la Biroul Cir­
culaţie al Poliţiei municipiului Sibiu, apoi va trebui să plătiţi 
la CEC o taxă în valoare de 5000 lei pe zi în contul Primăriei 
Sibiu şi o taxă de deblocare, în valoare de 10.000 lei, în 
contul Agenţiei Domeniului Public din cadrul RAGCL Sibiu. 
Chitanţele obţinute în urma efectuării acestor trei plăţi (faceţi 
pentru fiecare şi câte o copie xerox) le veţi prezenta la Agen­
ţia Domeniului Public, din str. Ocnei nr. 5. Noi însă vă dorim 
să nu ajungeţi în asemenea situaţii neplăcute. Deci, multă 
atenţie la semnele de circulaţie!

C arm en  RU SU

Mica publicitate
Vânzări

•  Vând batoză în perfectă stare de funcţionare. Tel. 
542225.

•  Vând televizoare color diferite tipuri, stare excepţională. 
Preţ conyenabil. Tel. 4 3 .1 7 .9 2 .

Cumpărări
Cumpăr televizor alb-negru. Tel. 5 6 .2 6 .3 1 . fam.Rizescu.

Schimburi de locuinţă
Schimb apartament ILL (cameră + bucătărie), Cluj Napoca, 

str. Măr&$eşti 42-44 cu similar Sibiu. Tel. 4 4 9 6 1 1 , după ora
16.

Diverse
•  Angajăm tineri îndemânatici pentru lucrări de papetărie. 

Tel.442208 .
•  Contabilă cu experienţă mă ofer să ţin evidenţa 

contabilă pentru o firmă particulară. T el.42 .20.94.

Aniversare
La mulţi ani tatălui meu la împlinirea vârstei de 49  de ani.

Cu drag, Maia Angela
Joi, 17  noiembrie 1994
7 ,00 TVM Telematlnal; 1 0 ,0 0  Actualităţi; 10 ,05  

Muzică uşoară românească; 1 0 ,20  Desene ani­
mate; 1 0 ,50  Limbi străine; 1 1 ,5 0  Succesul la genul 

feminin: 12 ,20  Mala Mujer (s/r); 1 3 ,10  10 0 1  audiţii; 14 ,00  
Actualităţi; 14 ,10  TVR laşi şl CluJ-Napoca; 1 6 ,00  Ac- tualltăţl; 16 ,10  
Divertisment Internaţional; 17 ,40  Mllenlum; 1 8 ,2 5  D esene animate;
19 ,00  Medicina pentru toţi; 1 9 .30  Film serial pt. tineret; 20 ,00  
Actualităţi; 2 0 ,45  Om bogat, om sărac (ep. 3); 2 1 .40  Studioul 
economic; 22 ,20  1 5 3 .014  km; 2 2 ,3 5  Interpreţi al cântecului popular; 
22 ,50  Simpozion; 23 ,30  Actualităţi; 2 3 ,1 5  Forsyte Saga (ep. 18).

TVR 1

RTS 2 0 .00  Sumarul serii; 2 0 .0 5  Publicitate; 20.10  
Desene animate: 20 40 Actualitatea Siblană (Inf. 
şl rep.); 2 1 .10  Invitaţi in studio; 2 1 ,30  VJ Show; 

22 .15  "John Louis" (comedie cu Adriano Celetano).

SIBIU
PACEA Lupul (SUA) - 9; 11,30; 14; 16,30; 19. 
TINERETULUI: Templul tăcerii (Rom.) - 10.30: 

12,30; 14,30; 16,30; 18,30.

CINEMA

MEDIAŞ
PROGRESUL: Cei trei ninja contraatacă (SUA) - 17 nov orele 10; 15; 

17; 19
CENTRAL Philadelphia (SUA) - 14-16 nov. orele 14; 16 18 
CISNÁDIE: Cursa infernala (SUA) - 14-16 nov. orele 19.
TĂLMACIU: Ace Ventura Detectivu' Iu’ peşte (SUA) -14-16 nov. orele

19.
DUMBRĂVENI: The Flinstones - Noi aventuri în epoca de piatră (SUA) 

- orele 17.
COPŞA MICĂ: Un poliţist cu explozie întârziată (SUA) -1 7  nov. orele 

16.
OCNA SIBIULUI: Beethoven - Un câine puţin prea mare (SUA) orele 

18.
AVRIG: Beethoven II (SUA) - 17 nov. orele 16; 19.
BAZNA BĂI: Mocofanii la Beverly Hills (SUA) - 14-16 nov. orele 4r8.

Vremea în răcire, cer variabil, vânt slab la moderat.
Temperaturi minime -2° la 1° şi maxime între 7° şi 10° C.
Stratul de zăpadă: 10 cm. la Păltiniş şi 5 cm. la Bâlea 
Lac.

meteo




